TecT No xumum
XnmMmmnyeckme NCTOMHUKN TOKa
11 knacc

1. YkaxunTe BepHble Cy>xaeHns o6 anekTpoaax ranibBaHMYECKOro afieMeHTa
1) KaToA 3apsKeH oTpuLaTensHO
2) aHoA 3apsXKeH NOJTIOXUTESTbHO
3) Ha KaTo4e MAET NPoLEeCC BOCCTAHOBIEHNS
4) Ha aHOAe NOET NpPoLEeCC OKUCIEHNS
5) Ha KaToge MAET Npouecc HernTpanuaaumm
2. YKaxunte BepHble CyXOeHus O ranbBaHM4YeckoM anemeHTe BornbTa
1) LMHKOBbLIN ANEKTPOL 3apsXKEH NOSTOXUTESBHO
2) MegHbIN aNeKTpo 3apsiKeH NOSTIOXUTENBHO
3) Ha UMHKOBOM 351eKTpoAe UAET NPOLEeCC OKUCTEHNS
4) Ha MeHOM aneKkTpoae MAET NpoLUecC OKUCIEHNA
5) aNeKTPOHbI NepexoasT OT MeHOro aNeKkTpoaa K LMHKOBOMY aNeKTpoay
3. Bo Bpems paspsagkm akkyMynsaTopa Ha kKatoge M Ha aHoge COOTBETCTBEHHO MAyT NpoLeccehl
1) Pb** + 4e = Pb0
2) Pb** + 2e = Pb?*
3) Pb?* - 4e = Pb**
4) Pb?* + 2e = Pb?
5) Pb® - 2e = Pb?*
4. Bo BpeMs 3apsagkym akkyMynaTopa Ha KaTofe M Ha aHo4e COOTBETCTBEHHO nAayT Npouecchl
1) Pb0 - 4e = Pb**
2) Pb** + 2e = Pb?*
3) Pb?* - 2e = Pb**
4) Pb?* + 2e = Pb?°
5) Pb® - 2e = Pb?*
5. YKaxnte BepHble CyXaeHNs 0 BOOOPOAHOM TOMSAMBHOM 3fIEMEHTE
1) anemMeHT paboTaeT 4o Tex nop, Noka NOCTynarT BOAOPOS U KUCNOPOo4
2) TONNMBHLIN 3NEMEHT Hy>XAaeTcH B noa3apsaake
3) Ha aHofe naéT npouecc 2H2 = 4H* + 4e
4) Ha aHoge naét npouecc O2 + 4H* + 4e = 2H20
5) membpaHa, pasgensaiouwias kKato4 1 aHog, NPonyckaeT ANEKTPOHbI, HO He npornyckaeT
MOHbI BOOOpOAA



1-34
2-23
3-25
4-34
5-13

Omeembl Ha mecm o xumuu
Xumuyeckue UCMOYHUKU moKa
11 knacc



